



Коммерсантъ: "Липовые пилоты влетели в уголовное дело"

СКР выявил в Санкт-Петербурге десятки случаев фальсификации летных документов

СКР выявил в Санкт-Петербурге новые факты фабрикации летных квалификационных документов в рамках расследования злоупотреблений, допущенных, по версии следствия, в ООО «Авиационный учебный центр авиации общего назначения «Крылья Невы»», а также лично гендиректором этой фирмы Андреем Кочарыгиным. На данный момент следователи установили уже 67 случаев выдачи летных документов за незаконное вознаграждение.

Уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Авиационный учебный центр авиации общего назначения «Крылья Невы»» Андрея Кочарыгина ведет Северо-Западное следственное управление на транспорте СКР. В настоящее время ему инкриминируются 67 преступных эпизодов, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп). «По данным следствия, с 2009 по 2013 год Кочарыгин незаконно получал деньги от граждан за изготовление и выдачу фиктивных документов о прохождении ими обучения в ООО АУЦ АОН «Крылья Невы», — рассказал официальный представитель СКР Владимир Маркин. — В последующем эти документы использовались для незаконного получения свидетельств пилотов с квалификацией «пилот-любитель» и «пилот коммерческой авиации», что позволило ряду лиц устроиться на работу в различные небольшие авиакомпании России и выполнять работу, связанную с перевозкой пассажиров и грузов, подвергая тем самым опасности жизнь и здоровье людей».

Летчикам подрезали «Крылья Невы»

Северо-Западное следственное управление на транспорте СКР в марте выявило новые факты фабрикации подложных документов по подготовке пилотов в петербургском авиационном учебном центре «Крылья Невы»

В частности, сообщил господин Маркин, следствием было установлено, что таким образом получили свидетельства пилотов коммерческой авиации некие Александр Канев и Андрей Манеев. Получив без должного обучения в центре липовые документы и «достоверно зная о том, что они не соответствуют квалификации пилота коммерческой авиации», оба устроились на работу в одну из российских авиакомпаний на должность второго пилота. «Введя в заблуждение руководство авиакомпании и пассажиров, которым предоставлялись услуги по перевозке воздушным транспортом, относительно безопасности и качества предоставляемых услуг, Канев и Манеев осуществляли в должности второго пилота перевозки пассажиров



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

воздушным транспортом, подвергая тем самым опасности жизнь и здоровье людей»,— отметили в СКР.

По факту передачи Манеевым денег в качестве коммерческого подкупа Кочарыгину и оказания им услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, Северо-Западным следственным управлением на транспорте СКР возбудило дело в отношении Манеева по ч. 2 ст. 204 и ч. 1 ст. 238 УК РФ. Липовые удостоверения были аннулированы не только у этих двоих — в настоящее время по представлению следственного управления Росавиацией в целом аннулировано 46 таких свидетельств пилота-любителя, пилота коммерческой авиации и линейного пилота. Также принято решение об изъятии у авиационного учебного центра «Крылья Невы» сертификата (лицензии) и о прекращении его деятельности.

Сергей Сергеев

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/945123>